



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№9/МАРТ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО–СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО–СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ЮЖНО–УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРО–КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ЮГО–ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 01 по 06 марта 2024 года*

ВОСТОЧНО–СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ВСЖД выражает обеспокоенность ситуацией с безопасностью граждан на железнодорожной инфраструктуре

С начала 2024 года на объектах железнодорожной инфраструктуры Восточно-Сибирской магистрали произошло пять случаев травмирования граждан, четыре из которых – со смертельным исходом. Количество происшествий осталось на уровне аналогичного периода прошлого года.

При этом зарегистрирован один инцидент с участием подростка.

Три случая травматизма за два месяца 2024 года зафиксировано в зоне движения поездов в Улан-Удэ, по одному – в Иркутске и Тайшете. Причиной всех происшествий стало пересечение пешеходами железнодорожного пути в неустановленных местах, а также попытка пролезть под вагонами состава.

Восточно-Сибирская железная дорога призывает взрослых и детей быть более бдительными вблизи объектов магистральной инфраструктуры и неукоснительно соблюдать правила безопасности при нахождении на платформах, вокзалах и переходе через пути. Помните, железная дорога является объектом повышенной опасности!

Источник: ИА «Байкал 24», 29.02.2024

В Бурятии поезд насмерть сбил 3-летнего ребёнка

В посёлке Танхой Кабанского района Бурятии 3-летний мальчик погиб, попав под колёса грузового поезда.

ЧП произошло сегодня утром 2 марта сообщает «Кабанск-инфо». По предварительной информации, железнодорожные пути переходили бабушка с 3-летним внуком. Они вдвоём попали под колёса поезда.

Ребёнок погиб на месте, женщина осталась жива.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, а также заместитель Бурятского транспортного прокурора и работники железной дороги. Устанавливаются все обстоятельства происшествия.

– Транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования, – сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

Как сообщал «Байкал-Daily», в октябре 2023 года на перегоне ст. Улан-Удэ – ст. Заудинской погиб мужчина, попавший под грузовой поезд. Мужчина был в наушниках.

Осенью 2021 года на станции Мысовая была насмерть сбита грузовым поездом 13-летняя девочка, перебежавшая с друзьями в неполюженном месте. После трагедии на том месте установили ограждения, не позволяющие людям переходить пути.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 02.03.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жителям Кировской области вынесли приговор за кражу на железнодорожной станции

Двум жителям Кировской области вынесли приговор за кражу на железнодорожной станции в Мурашах. В августе 2023 года они похитили недействующий контактный медный провод, рассказали в линейном отделе МВД России на транспорте.

Сотрудники полиции в ходе розыска выявили граждан – местных жителей 35 и 39 лет. Злоумышленники неоднократно проникали на станцию, скручивали провод, загружали его в автомобиль и вывозили. Затем они сдавали его в пункт приёма металла. Общий вес похищенного составил более 400 кг, а ущерб – 160 тысяч рублей.

Вину фигурантов полностью доказали. Во время следствия они возместили ущерб. Суд назначил им наказание в виде штрафа на сумму 25 тысяч и 30 тысяч рублей. Приговор вступил в силу.

Источник: Свойкировский.РФ, 01.03.2024

ЗАПАДНО–СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования подростка на железнодорожных путях

По предварительным данным, утром 2 марта 2024 года на остановочном пункте Матвеевка Западно-Сибирской железной дороги в Первомайском районе города Новосибирска при переходе через железнодорожные пути проходящим электропоездом смертельно травмирована несовершеннолетняя девочка. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, следователями и следователями-криминалистами проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источнику: zapsib-sut.sledcom.ru, epp.genproc.gov.ru, 02.03.2024

Выезд автомобиля на переезд во время движения грузового поезда стал причиной ДТП в Новосибирской области

2 марта в 13:18 (мск) на регулируемом железнодорожном переезде 418 км перегона Краснозёрское – Зубково Западно-Сибирской железной дороги водитель автомобиля «Газель» выехал на железнодорожный переезд и столкнулся с проезжающим по нему грузовым поездом.

По предварительной информации, в результате ДТП пострадавших нет. Схода подвижного состава нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источник: zszd.rzd.ru, 02.03.2024

Замёрзшего обездвиженного кемеровчанина спасли возле железнодорожных путей

Кемеровчанина, неспособного подняться на ноги и имеющего явные признаки обморожения, спасли дежурные патрульно-постовой службы. Об этом рассказали в Кузбасском ЛУ МВД России.

По словам сотрудников линейного управления, находясь на будничном дежурстве, они увидели мужчину, лежащего возле железнодорожных путей. Позднее выяснилось, что он был нездоров, упал и потерял сознание, а когда очнулся, то осознал, что не может подняться на ноги.

Сотрудники линейного управления помогли человеку дойти до стационарного поста, согрели его и напоили горячим чаем. Позднее они вызвали скорую помощь.

Источник: gazeta.a42.ru, 01.03.2024

В Новосибирской области транспортная прокуратура проводит надзорные мероприятия по предупреждению «зацепинга»

В ходе мониторинга интернет-ресурсов выявлены видеоматериалы о проезде подростков на элементах подвижного железнодорожного состава, не предназначенных для данных целей.

Новосибирской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия, в ходе которых будет дана оценка соблюдению норм безопасности при эксплуатации объектов железнодорожного транспорта региона, деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Западно-Сибирская транспортная прокуратура разъясняет, что федеральным законодательством за посадку граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда местах предусмотрена административная ответственность.

В частности, нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей по ст.11.17 КоАП РФ.

Кроме того, за совершение действий, угрожающих безопасной эксплуатации транспортных средств, наступает уголовная ответственность по ст. 267.1 УК РФ, которая предусматривает наложение штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или

иною дохода осужденного за период до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 01.03.2024

Омича воздушным потоком затянуло под поезд

Мужчина погиб на месте.

Трагедия случилась на станции Марьяновка в Омской области. По данным Омского ЛУ МВД России, 39-летний местный житель стоял рядом с железнодорожными путями. Во время проезда поезда воздушным потоком мужчину затянуло под проходящий состав.

От полученных травм он скончался на месте. На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. Расследованием обстоятельств трагедии займётся Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России.

Источники: omsk.bezformata.com, ngs55.ru, omsk-news.net, superomsk.ru, 03.02.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Убиться можно

Возбуждены дела. Транспортная прокуратура Сызрани выявила угрозу для здоровья и жизни людей. Сотрудники надзорного ведомства провели как соблюдаются требования законодательства о безопасной эксплуатации железнодорожного переезда на станции Кузоватово Куйбышевской железной дороги.

– Установлено, что состояние железнодорожного переезда и пешеходного перехода через него не соответствуют нормативным требованиям. Выявленные нарушения могут повлечь возникновение аварийных ситуаций, повреждение объектов транспортной инфраструктуры, а также причинение вреда жизни и здоровью, – сообщили в Приволжской транспортной прокуратуре.

Сызранский транспортный прокурор внес представление руководителю структурного подразделения ОАО «РЖД». Кроме того, в отношении должностных лиц, которые допустили нарушения, возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте) и ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании железнодорожных переездов). Материалы административных дел направлены для рассмотрения в мировой суд Инзенского судебного района Ульяновской области и в межрегиональное управление Ространснадзора по ПФО

Источники: ktv-ray.ru (Сызрань), sizran.bezformata.com, 29.02.24

Первоклассники ложились перед поездами на пути и делали селфи

Школьники увлеклись опасной забавой. На перегоне Дема – Уфа они перебежали железнодорожные пути перед приближающимися поездами, ложились на рельсы и фотографировались, а после убегали. Об этом сообщает Уфимское линейное управление МВД России на транспорте.

В дежурную часть Уфимского ЛУ МВД России на транспорте поступило сообщение от машиниста пассажирского поезда о том, что на перегоне Дема – Уфа дети перебегают железнодорожные пути перед приближающимися поездами, ложатся на пути, фотографируются и убегают, тем самым подвергая свою жизнь и здоровье опасности.

По прибытию на место сотрудников транспортной полиции нарушителей возле железнодорожных путей уже не было, полицейские провели патрулирование жилых территорий, находящихся непосредственной близости от железнодорожного полотна и опросили местных жителей.

Юными хулиганами оказались первоклассники, ученики местной школы. В тот же день стражи порядка провели профилактическую беседу с малолетними детьми и их родителями. В отношении законных представителей несовершеннолетних составлен протокол. Материалы направлены в комиссию по делам несовершеннолетних.

Транспортная полиция напоминает, что ответственность за нарушения, допущенные детьми до 16 лет, несут родители и иные законные представители.

Источники: Газета «Аургазинский Вестник», Газета «Аргументы и Факты – Уфа», Газета «Буздякские новости», 01.03.24

В Башкирии пожарные потушили загоревшийся грузовой тепловоз

В Туймазах пожарные потушили загоревшийся тепловоз. Как рассказали в региональном МЧС, все произошло в 500 метрах от железнодорожной станции Туймазы – на крыше локомотива, тянувшего 61 порожний вагон, вспыхнуло пятно дизельного топлива рядом с выхлопной трубой турбокомпрессора. Общая площадь возгорания составила около двух квадратных метров.

– Прибывшие огнеборцы уже через 5 минут потушили горение. Распространения огня не допущено. Погибших и пострадавших нет, – отметили в пресс-службе ведомства.

Сам же тепловоз после пожара оказался технически исправен и даже самостоятельно продолжил движение на станцию Кандры. Задержки в общем движении поездов также удалось избежать.

Источники: газета «Комсомольская правда – Уфа», газета «МК в Башкортостане», 02.03.24

ФСБ назвала взрыв на железнодорожном мосту в Чапаевске диверсией

Специалисты закончили осматривать железнодорожные пути на мосту через реку Чапаевка вблизи Чапаевска. Об этом сообщили представители регионального управления ФСБ.

– Линию признали неповрежденной и пригодной к использованию. Движение транспорта восстановлено, – заявили силовики.

Кроме того, здесь обнаружили еще одно взрывное устройство. Но его уже обезвредили.

По факту подрыва путей следователи возбудили уголовное дело по статье «Диверсия, совершенная группой лиц по предварительному сговору или организованной группой». Санкция этой статьи предусматривает лишение свободы на срок от 12 до 20 лет.

ЧП на мосту через реку Чапаевку в Чапаевске произошло около 6 утра. Пострадавших нет. Ситуацию оперативно прокомментировали в КбшЖД. Представители железной дороги предупредили, что из-за случившегося ожидаются задержки пассажирских и пригородных поездов, часть пригородных поездов вывели из расписания. Жители Чапаевска рассказали, что происходит в городе после ЧП.

А представители ФСБ ищут свидетелей происшествия. Между тем прошла информация, что в районе моста в Чапаевске нашли второе подозрительное устройство, а еще два обнаружили около других населенных пунктов на железной дороге.

Источники: samaragis.ru, sgpress.ru, sovainfo.ru, interfax-russia.ru, interfax-russia.ru, citytraffic.ru, niasam.ru, volga.news, samara.bezformata.com, 04.03.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Орехово-Зуеве электричка сбила двух взрослых и ребенка

Электричка сбила трех человек, в том числе ребенка, на станции Крутое Московской железной дороги в Орехово-Зуеве. Об этом ТАСС сообщили в правоохранительных органах.

«На станции Крутое Московской железной дороги электропоезд сбил трех человек – мужчину, женщину и ребенка. Предварительно, все они живы, женщина находится в тяжелом состоянии. Ее пришлось извлекать из-под поезда», – сказал собеседник агентства.

В Московской межрегиональной транспортной прокуратуре сообщили, что речь идет об электропоезде «Петушки – Москва». «Причины произошедшего устанавливаются. Восточной транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – говорится в сообщении.

В пресс-службе управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу уточнили ТАСС, что мужчина и женщина (1996 и 1999 годов рождения) госпитализированы. «Предварительная причина травмирования – переход железнодорожных путей в неположенном месте. На месте работают транспортные полицейские и следователи. Устанавливаются обстоятельства произошедшего», – сказали в пресс-службе.

Источник: tass.ru, 01.03.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Артур Попов заступился за пассажиров мурманских поездов

Председатель комитета Мурманской областной Думы по транспорту, дорожному хозяйству и информатизации Артур Попов направил в Госдуму актуальные и наиболее важные вопросы, связанные с железнодорожным транспортом.

13 марта в рамках «правительственного часа» на заседании Госдумы выступит гендиректор, председатель правления ОАО «РЖД» Олег Белозёров на тему «О перспективах развития железнодорожного транспорта».

«Согласен с жителями Мурманской области, которые обращаются в мой адрес с негодованием, что инфраструктура железнодорожного вокзала Мурманска на сегодняшний день не соответствует современным требованиям. Действительно, надземный пешеходный переход через железнодорожные пути не оборудован навесами, отсутствует навес на перроне; из-за короткого перрона не все вагоны останавливаются в пределах посадочной платформы; имеется значительный перепад высоты тротуара между перронами; пешеходная связь между железнодорожным вокзалом и перроном требует реконструкции», – пишет коммунист в на своей странице ВКонтакте.

Кроме того, он подчёркивает, что на мурманском вокзале не созданы в полном объёме условия доступности перемещения для пассажиров из числа маломобильных групп населения.

Там нет подъёмника для инвалидов, в том числе, при выходе к перронам, а также требуется реконструкция пешеходного моста на платформу №2 с адаптацией для использования маломобильными группами населения.

Артур Попов спрашивает руководство РЖД, возможно ли включение в «Долгосрочную программу развития ОАО «Российские железные дороги» до 2025 года», утверждённую распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.03.2019 № 466-р, или в проект долгосрочной программы развития ОАО «Российские железные дороги» на последующие годы мероприятий по реконструкции пешеходной связи от железнодорожного вокзала к перрону, а также самого перрона железнодорожного вокзала Мурманска с адаптацией для маломобильных групп населения.

Источник: severpost.ru, 04.03.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

О движении поездов на станции Красный Кут Приволжской железной дороги

29 февраля в 00:35 (мск) на станции Красный Кут в Саратовской области была выявлена течь груза (дизельное топливо) в одной из цистерн грузового поезда.

Вагон отцеплен и отставлен на специальный путь для устранения течи. На место вызваны специалисты ЭКОСПАС.

Пострадавших нет, угрозы населению нет. На движение других поездов ситуация не повлияла. Причины происшествия устанавливаются.

Источники: Сайт ПривЖД, ИА «Свободные новости», ИА «Взгляд», ИА «Версия», ИИ «СаратовНьюс», ИИ «Регион-64», ИИ «СарИнформ», портал города Саратова, ИИ «Без формата», ИИ «Crimeareview.ru», 29.02.2024

Про Вольск-2 – досадно, уважаемые железнодорожники!

Железнодорожная станция Вольск-2 – это удобный вариант для поездок вольчан с помощью фирменного поезда Балаково-Москва. Здесь вполне нормальный зал ожидания, есть теплый туалет. И подъезд к станции практически всегда в хорошем состоянии, вольские дорожники стараются, чтобы автобус, такси и личные авто без проблем могли обеспечить подъезд – отъезд пассажиров.

Едва ли не единственным досадным моментом у Вольск-2 является неудовлетворительное содержание перрона зимой. Причем это повторяется не первый год с декабря по март. Вот, например, 18 января 2024 года жалоба от Валентины Курниковой: «Ничего не чищено, чемоданы не ехали по снегу» (у нее были слова и покрепче, – ред.).

В феврале перрон и места посадки пассажиров почистили, очевидно трактором, но как! Вход в станционное помещение оказался засыпанным снегом, подчистить лопатой этот вход никого не нашлось. Пассажиры кое-как протоптали дорожку, дверь сумели наполовину открыть. Народ так и ходит через заледеневший сугроб, протискиваясь боком. С детской коляской можно и не пытаться, впрочем, и не каждый «бок» сможет попасть к кассе, или просто погреться, в ожидании замечательного фирменного поезда.

Источник: ИИ «Вольская жизнь», 28.02.2024

В Саратовской области легковушка влетела под поезд

В Ивантеевском районе Саратовской области 4 марта столкнулись поезд и легковушка. Об этом сообщает ПривЖД.

Авария произошла в 12:00 на железнодорожном переезде на перегоне Тополек – Ишково. Автомобиль выехал на переезд перед приближающимся хозяйственным поездом.

«Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось», – сообщили в Приволжской железной дороге.

Пострадавших нет, на движение пассажирских поездов ЧП не повлияло.

Источники: ИИ «Общественное мнение», ИА «Рамблер», ИИ «Без формата», ИА «СаратовБизнесКонсалтинг», ИИ «Московский комсомолец в Саратове», 04.03.2024

Камышинский городской суд вынесет приговор фигуранту, сообщившему о фейковом минировании вокзала в городе Петров Вал Камышинского района

В Волгоградской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее не судимого 50-летнего жителя города Оса Пермской области, который сообщил о ложном теракте.

Об этом сообщает пресс-служба региональной транспортной прокуратуры. По версии следствия, 18 января 2024 года фигурант находился в зале ожидания вокзала станции Петров Вал Приволжской железной дороги, это в Камышинском районе.

Мужчина был пьян и, по всей видимости, его потянуло на приключения. Он прошел в зал билетных касс и обратился к сотруднику ООО «ЧОП Рикошет Сити Север», сообщив тому, что в рюкзаке одного из пассажиров в зале ожидания лежит взрывное устройство. Проверка показала, что сообщение ложное.

Уголовное дело было направлено в Камышинский городской суд Волгоградской области для рассмотрения по существу. Санкцией ч. 2 ст. 207 УК РФ за совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 5 лет.

Источники: ИИ «Блокнот. Камышин», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Инфокам», ИИ «Городской портал Волгограда», ИИ «Блокнот. Волгоград», 05.03.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Задымление произошло в электричке «Челябинск – Екатеринбург»

Задымление в одном из вагонов пригородного поезда произошло утром в понедельник в районе остановочной станции Ботаническая в Екатеринбурге, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе Свердловской железной дороги (СвЖД, филиал РЖД).

Электропоезд следовал из Челябинска в Екатеринбург.

«Задымление было оперативно ликвидировано. Пострадавших нет. Так как станция находится в черте города, пассажиры смогли продолжить путь самостоятельно», – отметили в пресс-службе.

Состав направлен на внеплановое техническое обслуживание.

В пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры уточнили, что причиной задымления стали тормозные колодки электропоезда, которые заклинило.

Надзорное ведомство после произошедшего оценит, как соблюдается работниками АО «Свердловская пригородная компания» и ОАО «РЖД» законодательство о защите прав потребителей и безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, отметили в прокуратуре.

Источники: Интерфакс. Новости Урала, Аргументы и Факты – Екатеринбург (ural.aif.ru), Вечерние ведомости (veved.ru), E1.ru, 04.03.2024

В Тюмени будут судить проводницу за попытку подкупа проверяющих

Проводница поезда «Санкт-Петербург – Новокузнецк» пыталась за три тысячи рублей подкупить проверяющих. В вагоне нашли нарушения пожарной безопасности.

В тюменском суде рассмотрят дело в отношении проводницы поезда дальнего следования, сообщила пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры.

Женщину подозревают в попытке коммерческого подкупа. Выяснилось, что во время проверки сотрудники «Федеральной пассажирской компании» обнаружили нарушения пожарной безопасности. За три тысячи рублей проводница попросила не указывать этот факт в отчете. Но проверяющие не взяли деньги, а заявили на женщину в прокуратуру. Теперь подозреваемой грозит крупный штраф до 150 тысяч рублей, обязательные работы или ограничение свободы на год.

Ранее в Лабитнанги осужденного поймали на взятке за прогулы обязательных работ.

Источник: Ямал-Медиа (yamal-media.ru), 02.03.2024

На вокзале Екатеринбурга задержаны два студента с сигнальной ракетницей

Транспортными полицейскими на вокзале Екатеринбурга задержаны два 21-летних студента, у одного из которых при досмотре сотрудник транспортной безопасности обнаружил запрещенные к проносу предметы – газовый баллон и сигнальную ракетницу в виде ручки. На территорию вокзала парня не пустили, тогда он позвонил товарищу, чтобы договориться о передаче запрещенные предметы товарищу через забор.

Как сообщили в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО, выяснилось, что молодые люди хотели уехать с вокзала Екатеринбурга домой в Краснотурьинск. Транспортные полицейские задержали студентов и доставили их в дежурную часть. Запрещенные предметы у нарушителей были изъяты, парни получили сутки ареста по ч. 3. ст. 11.15.1 КоАП РФ «Нарушение требований в области транспортной безопасности, совершенное умышленно».

ИА «Уральский меридиан» ранее сообщало о задержании на вокзале Екатеринбурга жителя Архангельской области и жителя Санкт-Петербурга, находящихся в федеральном розыске.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 05.03.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Два человека получили травмы на железной дороге в Ивановской области

С начала 2024 года на Северной железной дороге травмы получили 4 человека. Двое травмировались в январе в Ивановской области. По одному, к сожалению, смертельному случаю зафиксировано в Вологодской и Костромской областях. Как отмечают в пресс-службе Северной железной дороги, за аналогичный период 2023 года травмы получили 5 человек.

Источник: IvanovoNews.ru, 29.02.2024.

В Ярославской области два лося угодили под грузовой поезд

Как рассказали в транспортной полиции, два происшествия с лосями зарегистрированы 4 и 5 марта. Причем оба раза в предрассветные часы.

«4 марта около пяти часов утра в дежурную часть транспортной полиции поступило сообщение от диспетчера железной дороги о том, что на перегоне станций Филино – Уткино Северной железной дороги грузовой поезд совершил наезд на дикое животное – лося. Аналогичный случай произошел сегодня около пяти часов утра на перегоне станций Сильницы-Петровск Ярославской области», – рассказали в управлении на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу.

Сейчас по обоим фактам проводятся проверки. Информация о гибели животных передана в территориальное управление охотхозяйства.

«Это не единичный случай гибели диких животных в результате травмирования железнодорожным составом. С наступлением весны лоси начинают мигрировать в поисках провизии на различные расстояния, в том числе через железнодорожные пути», – пояснили в транспортной полиции.

Источник: ИП «ЯрНьюс», 05.03.2024

ЮЖНО–УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинской области снегоход врезался в поезд

Авария на железной дороге случилась в Челябинской области. Между станциями Нязепетровская и Ункурда произошло столкновение поезда и снегохода.

Как сообщили в пресс-службе Южно-Уральской железной дороги, в субботу днем, 2 марта, машинист маневрового состава заметил снегоход, который двигался к путям, и применил экстренное торможение. Поезд удалось остановить.

«По предварительной информации, водитель снегохода совершил столкновение с остановившимся поездом вне переезда. Благодаря внимательности машиниста обошлось без пострадавших и схода подвижного состава.», – сообщили в ЮУЖД.

На место выезжал транспортный прокурор. Надзорному ведомству предстоит установить все обстоятельства произошедшего и проверить исполнение законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Железнодорожники призывают водителей, которые пересекают железнодорожные пути, быть бдительными и строго соблюдать установленные правила.

Источники: ГТРК Южный Урал (cheltv.ru), Комсомольская правда – Челябинск (chel.kp.ru), 03.03.2024

Сжегший релейные шкафы у челябинского аэропорта диверсант не смог выйти из СИЗО

Житель Челябинска, задержанный по обвинению в диверсии за поджог релейных шкафов на железной дороге вблизи аэропорта Курчатова, попытался оспорить решение о своем заключении в СИЗО. Как сообщили URA.RU в пресс-службе облсуда, апелляция закончилась провалом.

«Суд рассмотрел в апелляционном порядке жалобу адвоката обвиняемого. Постановление Центрального райсуда, которым обвиняемому был продлен срок содержания под стражей до 13 апреля 2024 года, оставлено без изменения», – сообщили URA.RU в пресс-службе суда.

Адвокат челябинца пытался добиться для своего клиента смягчения меры пресечения до домашнего ареста. Это уже, как минимум, четвертая попытка

защиты вытащить своего клиента из-за решетки. Все предыдущие также были безрезультатными.

Мужчина был задержан в августе прошлого года. Ему предъявили обвинения в диверсии. По версии следствия, именно он поджег релейный шкаф на участке железнодорожного пути, ведущего от станции Баландино к международному аэропорту. Мужчина сразу признался в содеянном и заявил, что решился на преступление из-за приверженности к националистическим идеям.

Источник: 01.03.2024, URA.RU

Карталинец осужден за заведомо ложное сообщение

Карталинским городским судом вынесен приговор в отношении 47-летнего мужчины, который сообщил о готовящемся взрыве.

Как выяснилось позже, сообщение было ложным. Как это происходило? В августе 2023 года, днем, проходя возле железнодорожного моста, находящегося в Карталах, мужчина набрал номер экстренной службы «112» и сообщил диспетчеру, что намерен взорвать мост.

Судом его действие квалифицируется, как заведомо ложное сообщение о факте угрозы общественной безопасности. Подсудимый виновность свою в совершении преступлений признал полностью и от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предоставленным Конституцией РФ. Он лишен свободы на один год восемь месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. «Приговор суда вступил в законную силу», – сообщила пресс-служба Карталинского городского суда.

Источник: Карталинская новь (kartalinka.ru), 05.03.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО–КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО–ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.